
Δώρα έως 10.000 ευρώ για τους φορολογουμένους με ένα απλό sms

Έσοδα έως και 600 εκατ. ευρώ προσδοκά από τη λοταρία αποδείξεων η κυβέρνηση.
Οι πολίτες θα πρέπει να ζητούν αποδείξεις για όλες τις συναλλαγές τους και θα
επιβραβεύονται με δώρα για αυτή τους την κίνηση. Πως θα λειτουργήσει το μέτρο  
Σε έσοδα έως και 600 εκατ. ευρώ στοχεύει η κυβέρνηση, μέσω του μέτρου της πιλοτικής
εφαρμογής της λοταρίας αποδείξεων που αναμένεται να ξεκινήσει από το καλοκαίρι, μετά
την έγκρισή του από τους δανειστές, κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων του Brussels
Group στο Παρίσι.
Στη «λοταρία» θα μπαίνουν οι αποδείξεις που λαμβάνουν οι καταναλωτές από την αγορά
αγαθών και υπηρεσιών, στο πλαίσιο των κινήτρων που σχεδιάζει το υπουργείο Οικονομικών,
προκειμένου να ενισχυθεί το μέτωπο κατά της φοροδιαφυγής.
Το μέτρο της λοταρίας αφορά επί της ουσίας το σχέδιο της «τυχερής απόδειξης» που
βρίσκεται στα συρτάρια του υπουργείου Οικονομικών από προηγούμενες κυβερνήσεις.
Η λοταρία αποδείξεων αποτελεί μια από τις πρώτες μεταρρυθμίσεις που επιχείρησε να
παρουσιάσει στους εταίρους η νέα κυβέρνηση και η οποία τελικώς έλαβε την έγκρισή τους,
ώστε να ξεκινήσει να εφαρμόζεται.
Πρόκειται για ένα ακόμα κίνητρο, ώστε οι πολίτες να ζητούν αποδείξεις για όλες τις
συναλλαγές τους και να επιβραβεύονται με δώρα για αυτή τους την κίνηση.
Πως θα λειτουργήσει το σχέδιο της λοταρίας αποδείξεων
Oι φορολογούμενοι θα μπορούν να συμμετάσχουν σε αυτόματες κληρώσεις δώρων που θα
διενεργούνται ειδικά για τους καταναλωτές.
Το σχέδιο που επεξεργάζεται το οικονομικό επιτελείο θα δίνει τη δυνατότητα σε κάθε
φορολογούμενο να στέλνει τον αριθμό κάθε απόδειξης που έχει συλλέξει στο υπουργείο
Οικονομικών, μέσω του κινητού τηλεφώνου του, με ένα απλό μήνυμα (sms).
Με τον τρόπο αυτόν ο κάθε φορολογούμενος θα έχει τη δυνατότητα να παίρνει μέρος σε
διάφορες κληρώσεις δώρων, όπως χρηματικά ποσά ή ακόμη και αυτοκίνητα.
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Ο αριθμός της κάθε απόδειξης που θα έχει ήδη σταλεί μέσω sms θα συμμετέχει στην
κλήρωση ως «λαχνός».
Οι κληρώσεις θα πραγματοποιούνται σε μηνιαία βάση και οι τυχεροί θα μπορούν να
κερδίζουν δώρα ή ποσά που θα φτάνουν έως και 10.000 ευρώ.
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